1. Puu vari rõhtsal maapinnal on 5,6m. Arvutada puu kõrgus, kui päikese kiiredmoodustavad maapinnaga nurga 430.  V:5,2m

2. Rombi külg on 10cm ja teravnurk 300. Arvuta rombi diagonaalide pikkused ja diagonaalide vaheline nurk. V: 5,2cm ja 19,1cm

3. Arvuta võrdhaarse kolmnurga nurgad kui alus on 12cm ja kõrgus 15cm. V: 68012’ ja 43026’

4. Joonesta y = sinx-1 graafik. Leia selle nullkohad piirkonnas 
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Lahenda võrratused:
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10. x2-4x-5  > x(x-2)-2x-6 
11.
[image: image10.wmf]2

3

2

3

-

>

-

-

x

x

 V:
[image: image11.wmf](

)

5

,

1

;

2

,

0


12.Lihtsusta:

a)
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d) sin(-1950 ) - cos(-7950) - tan1650+tan13950=

V tan150-1

e)
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13.Kõpu  tuletorni kõrgus on 36,5 m . Leida laeva kaugus tuletornist, kui tuletorn paistab laevalt nurga all 10.  V: 2091,1m
14.Võrdhaarse kolmnurga alus on 8 cm ja aluse lähisnurgad on 71034'. Leia kolmnurga pindala. V: 48 cm2
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